

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

Земской газеты

Выходит с 5 марта 1996 года

№29 (408), четверг, 13 апреля 2000 года

11 апреля 2000 года, 12 часов дня. В городском Дворце культуры стартует марафон по сбору средств в фонд «День Победы». На сцене выходит ведущие - Светлана Гражданская и Владимир Лапшин:

-Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, участники партизанского движения, люди, пережившие блокаду Ленинграда, матери и жены, проводившие на войну своих родных, выполнили долг перед Родиной, перед будущим. Сейчас настало наше время отдавать долг из этого поколению. Сегодня мы хотим «достучаться» до каждого сердца, до каждой души. Мы хотим, чтобы вы оглянулись вокруг: не стоит ли рядом тот, кто не просит о помощи, но нуждается в ней, кто надеется на нас, но не смеет сказать об этом.

Глава города Николай Иванович Скопкарев в своем выступлении отмечает, что в марафоне выразили желание принять участие почти все предприятия и организации города, выражает надежду на то, что фонд «День Победы» значительно пополнится за сегодняшний день.

Перед присутствующими мелькают кадры документальной хроники военных лет. Бомбёжики, блокада, бои... Раненые солдаты и убитые дети.

На сцену поднимается Александра Егоровна Черепанова - одна из немногих ветеранов, кто оставил свою подпись на стене Рейхстага:

-Мне было 17 лет, когда в 1942 году я добровольцем пошла на фронт. Закончила Красноярское военное авиационное училище, боевое крещение получила недалеко от Орла, в Ельце. Когда мы подъезжали к Ельцу, там всю ночь шли бои, город переходил из одних рук в другие. Наутро, когда мы окончательно вошли в город, увидели разрушенный вокзал, много убитых. Еще бушевал пожар, а мы убрали трупы - клали их на повозки и увозили... Воевала я на втором Белорусском фронте и встретила Победу недалеко от Берлина. Победу объявили рано утром. Была такая радость! Все целовались, плакали, обнимались, стреляли в воздух...

Еще стояла тьма немая,
в тумане плакала трава.
Девятый день большого мая
уже вступал в свои права.
Не рокотали стаи «Яков»
над загоревшую зарей.

И кто-то пел, и кто-то плакал,
и кто-то спал в земле сырой...
Учительница школы №5 З.Г. Дудник представляет вниманию зрителей отрывок из литературно-музы-

По зову совести, по долгу памяти...

кальной композиции «Разговор с отцом», и ветераны смахивают навернувшиеся слезы.

Слово предоставлено председателю городского Совета ветеранов Надежде Степановне Горюшкиной:

-Благотворительная акция по сбору средств в фонд «День Победы» в нашем городе началась в марте. Первыми откликнулись на призыв предприниматели. С их помощью было сформировано 115 подарочных наборов, которые перед праздником 8 марта были вручены женщинам: участникам войны, партизанкам, вдовам, не дождавшимся своих мужей и воспитавшим в одиночестве детей, женщинам, пережившим блокаду Ленинграда, матерям, потерявшим сыновей в последних войнах - в Чечне и Афганистане.

Первый денежный взнос в фонд «День Победы» - 360 рублей - сделал коллектива Областной больничной кассы (рук. П.И. Мусиенко). Откликнулись все подразделения администрации города, внесли более 10 тысяч рублей. Гортоп перечислил в фонд «День Победы» 3616 рублей, служба занятости - 805 рублей, аптека №22 - 3000 рублей, ЗАО «Кузбасспечать» - 1200 рублей, ООО «Металлург» - 1500 рублей, пищекомбинат - 6000 рублей. На сегодняшнее утро собрано 26816 рублей. До начала марафона в фонд поступили 4000 рублей от хлебокомбината, 1453 рубля от ГТМО, 6000 рублей от ЗАО «Инертник» и др. Итого - 40300 рублей.

Надежда Степановна отмечает также, что ветераны, которые ушли на пенсию с предприятий, не существующих сегодня (швейной фабрики, строй управления, смешторга), не останутся в обиде. Сейчас идет их регистрация в городском Совете ветеранов, уже зарегистрировано более 350 человек, часть средств, поступивших в фонд, будет выделена для них.

Деньги, поступившие в фонд «День Победы» будут использованы также на проведение самого праздника, их распределением будет заниматься оргкомитет, созданный при администрации города.

К 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Концертные номера чередуются с выступлениями представителей предприятий и организаций города, в которых они рассказывают о помощи, оказанной или запланированной к празднику ветеранам, о суммах, перечисленных в фонд.

Из цехов ГМЗ на фронт ушли 1658 человек, заводская организация ветеранов сегодня самая многочисленная в городе. 90 тысяч рублей выделило руководство ГМЗ к 55-летию Победы для ветеранов войны и тружеников тыла, уже выдаются продуктовые наборы, 20 тысяч рублей перечислено в городской фонд «День Победы».

150 ветеранов Великой Отечественной войны работают в Гурьевском рудоуправлении. На предприятии пока идет сбор средств для перечисления в фонд.

Салаирский горно-обогатительный комбинат решил не отставать от ГМЗ, также перечислил в фонд «День Победы» 20 тысяч рублей. Кроме того, ветеранам, работавшим ранее на предприятии, выделено 25 тысяч рублей и 5 путевок в профилакторий.

Коллектив Гурьевского отделения Сбербанка перечислил в фонд 10 тысяч рублей, коллектив Центра соцпомощи - 1400 рублей.

О тех, кто в годы войны работал на хлебокомбинате, рассказывает заместитель генерального директора Татьяна Алексеевна Сморкалова. И пекарем, и засыпщиком, и бригадиром был Иван Афанасьевич Афанасьев. Анастасия Михайловна Банникова, Анастасия Федоровна Коскина, Галина Прокопьевна Соколова пришли на предприятие молодыми девочками и трудились до пенсии. Они так вспоминают военные годы: «Голова от аромата хлебного кружилась, в желудке пусто, но кусочек хлеба проглотил украдкой совесть не позволила, когда кругом голод...»

Слова благодарности, добрые желания звучат в адрес ветеранов.

К концу дня в фонде «День Победы» было 111 тысяч рублей.

Сбор средств продолжается.

В магазинах «Гарант» и «Мария» организована торговля овощами: директор ООО «Гарант» М.Г. Еремеева откликнулась на просьбу торгового отдела завести морковь, свеклу, капусту - несмотря на то, что торговля этими овощами невыгодна для магазина. До этого времени овощи можно было купить только на рынках у частников.

В городе зарегистрированы первые случаи укусов людей клещами. По подсчетам специалистов для вакцинации пострадавших от укусов клещей понадобится 130 тысяч рублей, которые придется изыскивать на местном уровне.

На стр.2 читайте о порядке предоставления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг.

М. БОЙКО

В прошлом году сумма субсидий на оплату содержания жилья и коммунальные услуги по городу составила чуть более 11 тысяч рублей, в этом году она может превысить 500 тысяч рублей. Число граждан, имеющих право на субсидию, резко возросло. Кто же имеет на нее право и каков порядок предоставления субсидии? Разъясняет помощник главы города по жилищно-коммунальному хозяйству Е. АСТАШКИНА.

- Компенсации (субсидии) на оплату содержания и ремонт общего имущества многоквартирного дома, коммунальных услуг предоставляются гражданам - собственникам и нанимателям жилых помещений, арендаторам жилья в многоквартирных домах всех форм собственности.

Предоставление субсидий осуществляется в установленном порядке в соответствии с утвержденными стандартами: социальной нормы жилья, предельной стоимости квадратного метра общей площади жилья с коммунальными услугами, максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг.

Граждане признаются нуждающимися в получении компенсаций, если сумма расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади и нормативов потребления услуг с учетом действующих льгот превышает 17,5 процента совокупного дохода семьи.

При этом в семье, совокупный доход которой на одного человека не превышает установленного прожиточного минимума, собственные расходы на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг не должны превышать половины установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда на одного человека.

Отталкиваясь именно от этого условия - оплаты социальной нормы площади жилья и коммунальных услуг в размере половины минимальной оплаты труда - и производятся расчеты платы малоимущих. А затем проверяется, не превышает ли получившаяся сумма 17,5 процента от совокупного дохода. Такое может случиться, когда доходы

очень низкие, и в таком случае гражданин платит сумму, равную 17,5 процента доходов, а на остальную сумму ему предоставляется субсидия.

Величина прожиточного минимума определяется с учетом

содержание жилья 0,92 руб. х 15 кв. м = 13,8 руб.
отопление 1,73 руб. х 15 кв. м = 25,95 руб.

Итого: 39,75 руб.

Так называемая излишняя площадь в количестве 17 кв.

1,73 руб./кв. метр x 0,5 = 28,55 руб.

Холодная вода: 11,47 x 0,5 = 5,74 руб.

Горячая вода: 11,16 x 0,5 = 5,58 руб.

Канализация: 14,5 x 0,5 = 7,25 руб.

Вывоз мусора: 3,23 x 0,5 = 1,62 руб.

Электроэнергия: 130 квт/час x 0,1 руб. x 0,5 = 6,5 руб.

Итого: 70,42 рубля, что значительно меньше установленного предельного уровня собственных затрат в 17,5 процента - 143,5 рублей - так что на субсидию ему нельзя рассчитывать.

Площадь квартиры сверх социальной нормы будет оплачиваться этим гражданином по ставке 100 процентов тарифа.

42 кв. метра - 33 кв. метра = 9 кв. метров

Содержание жилья: 1,7 руб/кв.метр x 9 кв. метров = 15,3 рубля

Отопление 2,88 руб/кв. метр x 9 кв. метров = 25,92 рубля

Итого: 41,22 рубля

Всего ветеран будет платить за квартиру без учета платы за электроэнергию: 70,42 - 6,5 + 41,22 = 105,14 рубля.

Те ветераны, у кого доходы ниже прожиточного минимума, беспокоятся, что при расчете платы за содержание жилья и коммунальные услуги не берутся в расчет льготы (см. первый пример). Льготы предоставляются только в пределах социальных норм, и во втором примере приведен расчет платы для одного человека с учетом льгот: сумма оказывается гораздо выше, чем 41,75 рубля. Так что это беспокойство совершенно напрасно, малоимущие сейчас платят за социальную норму чуть не вдвое меньше, чем люди с доходами, превышающими прожиточный минимум.

Заявление на предоставление субсидий с января 2000 года необходимо подать в течение апреля. Если заявление поступит позже, то с этого времени будет предоставляться субсидия.

Поздравляют прихожане

9 апреля архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий Софроний по благословению патриарха Московского и Всех Руси Алексия II присвоил звание протоиерея настоятелю храма Петра и Павла г. Салалаира отцу Сергию Мосолову.

Мы, прихожане этого храма, с глубоким благоговением поздравляем нашего батюшку с этим событием.

Он всегда «впереди идущий», и, как неугасаемый светильник Божий, нас всех зовет к покаянию, милосердию, к творению добрых дел, чтобы мы достойно носили звание христиан и прославляли Господа и нашу православную Русь.

Прихожане храма Петра и Павла

РАЗЪЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

О порядке предоставления субсидий

половозрастного состава семьи устанавливается ежеквартально.

Субсидии предоставляются гражданам в безналичной форме в виде уменьшения их платежа за жилье и коммунальные услуги.

Граждане утрачивают право на субсидию, если имеют второе жилье, если сдают помещение в поднаем, если используют жилое помещение не по назначению.

Приведу пример расчета оплаты жилья для одинокого пенсионера, проживающего в трехкомнатной квартире.

Площадь квартиры 65 кв. метров. Пенсия - 650 рублей, других доходов не имеет.

Социальная норма для одиночно проживающего человека составляет 33 кв. метра. Однако его доходы ниже прожиточного минимума, и потому к этой норме прибавляется еще 15 кв. метров, которые человек оплачивает по ставке 60 процентов от установленного размера тарифов на содержание жилья и коммунальные услуги.

Однако Положением о порядке предоставления субсидий оговоривается и другое условие: для малоимущих собственные расходы на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы не должны превышать половины минимального размера оплаты труда. В нашем примере - именно такой случай, и потому 33 кв. метра площади и коммунальные услуги человек должен оплачивать в размере половины минимальной заработной платы, то есть 41 руб. 75 коп.

Дополнительные 15 кв. метров общей площади гражданин будет оплачивать по ставке 60 процентов от размера установленных тарифов.

По ценам, действующим с марта 2000 года, эта сумма составляет:

Вопросов больше, чем ответов

Перебои поставок льготного молока в молочную кухню уже были предметом обсуждения на страницах нашей газеты. Сейчас нареканий от населения по этому поводу не поступает. Однако вопросы остались, которые и стали причиной моего визита в ОАО «Гурьевский молзавод». Как на сегодняшний день работает предприятие, я поинтересовалась прежде всего у рабочих: женщин, которые заняты в молочном цехе, а также слесарей и шоферов. Разговор наш получился непростой, потому что, как говорится, наципело. Последние несколько лет на предприятии работать стало трудно. Трудно не потому что работы много, а потому что ее - этой работы - не стало, как следовательно, не стало и зарплаты. Потому что разве назовешь зарплатой ежемесячные авансы в 200 рублей? Остальное, конечно, при желании можно выбрать продуктами питания, стройматериалами и т.д.. Однако такой способ оплаты труда мало кого устраивает. А вернее сказать, не устраивает никого.

О спецодежде для рабочих, новом оборудовании вообще говорить не приходится.

Услышала я от рабочих молзавода и о причинах бедственного положения предприятия. Все дело, как они считают, в отсутствии сырья - молока. Вернее сказать, оно есть, только везут его производители из сел в другие города, потому что за молоко поставщику нужна предплата или оплата по факту доставки, а Гурьевский молзавод не имеет на это средств. Под реализацию никто молоко не дает. Получается замкнутый круг: нет денег - нет молока, а нет молока - нет зарплаты, нет средств на развитие предприятия. «Ходим на работу, как на дежурство. А ведь надо кормить и учить детей. А иной раз и постирать нечем. Мы хотим работать, получать зарплату. Уйти, найти другую работу непросто. Да и страшно ухо-

дить. Работаем здесь давно, знаем свое дело, и хочется делать то, что умеешь».

Те, кто работают на этом предприятии с десяток лет, вспоминают, что раньше у молзавода очередь молоковозов стояла аж за воротами. Говорят, что в день перерабатывали молока чуть ли не столько же, сколько сейчас перерабатывается в месяц.

«Обидно, конечно, когда говорят в городе, что молзавод в молочную кухню поставляет плохое молоко. У нас нет выбора, молоко приобретаем то, которое предлагают. И зачастую качество не такое, как хотелось бы. Дефицита молочной продукции в городе нет, предприниматели везут ее из Кемерово, Новосибирска, а ведь завод может производить действительно очень качественную продукцию, которая будет свежее и дешевле. В свое время на областных выставках продукция Гурьевского молочного завода оценивалась очень высоко».

Большие надежды возлагались на производство казеина, прибыль от производства которого позволила бы пополнить оборотные средства. Но результат оказался обратным. Первоначально планировалось продавать казеин по одной цене, когда дело дошло до реализации продукции, оказалось все не так просто - получили за него гораздо меньше, чем ожидали. Сейчас производство казеина вообще остановлено - не из чего производить, нет обрата, потому что нет молока.

С вопросом, насколько положение на предприятии безнадежно, и не сгущают ли краски рабочие, я обратилась к директору Гурьевского молочного завода Сергею Васильевичу Санкину. Вот что он мне ответил.

«Сегодняшняя ситуация складывалась в течение нескольких последних лет. В свое время этот завод был филиалом Беловского

(Окончание на стр.7)

Осторожно, ледоход!

Наступило время весеннего паводка. Лед на водоемах стал рыхлым, хотя внешне он кажется крепким. При первых оттепелях на водоемах появились затопляемые участки льда, что опасно для движения пешехода.

В этот период в Кузбассе утонуло за последние 10 лет 115 человек. Из них 30 процентов - дети.

Будьте внимательны и осторожны при переходе водоема, на котором нет ледовой переправы. Обходите опасные места - площадки, покрытые толстым слоем снега, чистые прогалины на снежном покрове, темные пятна, предупреждающие о непрочности льда. Избегайте мест с вмерзшими в лед камышами, водорослями или какими-либо предметами, а также тех участков водоема, куда сбрасываются промышленные воды. Не переправляйтесь около промзоны и мест выхода грунтовых вод. Небезопасно переходить водоем по прозрачному льду, имеющему зеленоватый или синеватый оттенок.

При переходе замерзших водоемов на лыжах рекомендуется предварительно расстегнуть крепление, высвободить кисти рук из петель лыжных палок, снять с одного плеча лямку рюкзака. Это приготовление обеспечит свободу движений в случае неожиданного провала.

Весенняя подледная ловля рыбы требует особенно строгого соблюдения правил на

водоемах. Надо следить за тем, чтобы лунки пробивались на безопасном расстоянии друг от друга (5-6 м), чтобы рыбаки не собирались большими группами. Отправляясь на рыбалку, берите с собой спасательные средства и держите их под рукой. Для увеличения опоры кладите рядом с лункой доску.

Ну а если с вами произойдет беда, не следует баражтаться в проломе или наваливаться на кромку льда, это приведет к расширению места провала. Прежде всего нужно опереться локтями о лед и перевести тело в горизонтальное положение, так, чтобы ноги находились у поверхности воды. Затем ближе к кромке ногу осторожно вынести на лед и после этого, поворачиваясь на спину, можно выбраться из пролома. Оказавшись на льду, нужно, не вставая, без резких движений отползти дальше от опасного места.

Если вы оказываете помощь пострадавшему, то вам следует продвигаться ползком, опираясь на любой плоский предмет.

Товарищи! Если вам приходится во время отдыха или работы находиться на весеннем льду, помните и соблюдайте эти несложные правила.

С. СУХОВОЛЬСКИЙ,
председатель
Гурьевского горсовета ВОСВОДА

Бюджет города:

доходы и расходы

С 3 по 7 апреля в бюджет Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета 2170 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.):

На заработную плату:
- для работников здравоохранения, работающих в системе ОМС 380
- для работников образования 900

в том числе:
Город г. Гурьевск 610
Город г. Салавир 185

ДШИ г. Гурьевск 58
ДШИ г. Салавир 27
Спортивные 20

- Для работников ЖКХ на зарплату 500
в том числе:
ПО ЖКХ г. Гурьевск 300
Салавирскому участку ЖКО 150

ООО "Факел" 50
- Для работников культуры 100

- Для работников соцзащиты 240
в том числе:
горсобесу 74
- телефону доверия 21
- соцпомощи 145

- Комитету по управлению муниципальным имуществом для покупки квартиры ветерану Великой Отечественной войны 50

2. Доходы местного бюджета - 343,2 тыс. рублей, направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования 54,3
из них:

на зарплату 25
на выплату детям под опекой 1,8
на питание 13

на методлитературу 5
на ГСМ 6
прочие 0,45

хозрасходы 3
ГТМО 42
из них:
на ГСМ 25,2
на медикаменты 3,8
на льготное молоко 12

прочие 1
Отделу культуры 20,8
из них:
на зарплату 10
прочие 10,8

Администрации города 111,8
и горсобесу

из них:
на зарплату 78,2
на ГСМ 4

на запчасти 0,3
на хозрасходы 0,5

прочие 30,8
Спортивному комитету 1,5
Центр соцпомощи 27,5

из них:
на зарплату 10
на ГСМ 2

на материальную помощь 5,5
на хозрасходы 5

прочие 5
Гортоплесбыту 4

ПО ЖКХ г. Гурьевска на зарплату 8,1
Горэлектротранс 2

Медвытрыспетилю на зарплату 19
ГРОВД на зарплату 1,6
ОГПС-6 на ГСМ 5

Молодежная политика 1,5
Телевидение (учредит. взнос) 10
Детская компенсация 2,7

По закону "О ветеранах" 1,73
на зубопротезирование 16,6
Церкви 2

Судебному приставу 2

3. В бюджет г. Салавира поступило 98,4 тыс. рублей, которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату 5
работникам образования 2,1

на хозрасходы 1,3
на продукты 5

на материальную помощь 0,7
Салавирскому участку ЖКО 50
на подготовку к зиме 13,5

Город на выплату "опекунским" 16,6
Горсо на детскую компенсацию 4

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 206-р от 21 марта 2000 года
Администрации г. Гурьевска

«Об упорядочении мелкорозничной торговли на территории г.г. Гурьевск и Салаир»

С целью упорядочения мелкорозничной торговли и ограничения попадания в торговую сеть небезопасной в эпидемическом отношении продукции:

1. Утвердить основные требования к работе мелкорозничной сети (приложение №1)

2. Разрешить мелкорозничную торговлю без применения контрольно-кассовых аппаратов в торговых точках, предусмотренных перечнем мелкорозничной сети (приложение №2).

3. Определить места дислокации мелкорозничной торговой сети в г.г. Гурьевск и Салаир и организовать ее работу в соответствии с основными требованиями к работе мелкорозничной сети (приложение №3).

4. Утвердить ассортиментный минимум для предприятий мелкорозничной торговой сети (приложение №4).

5. Отделу торговли администрации города (Смердина И.А.), отделению внутренних дел (Могилевцев С.В.), Центру госсаннадзора (Сытлеров В.В.), налоговой инспекции г. Гурьевска обеспечить контроль над соблюдением правил торговли и общественного питания, основных требований к работе мелкорозничной сети.

6. Отделу торговли обеспечить в магазинах «Выбор», «Гарант», «Мария», «Березка» работу отделов «Соки-воды».

7. Распоряжение № 209-р от 29 марта 1999 года "Об упорядочении мелкорозничной торговли на территории г.г. Гурьевск и Салаир" считать утратившим силу.

8. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на зам. Главы города по коммерческой деятельности Чекухина М.В.

9. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

Глава города - Н. СКОПКАРЕВ

Приложение №1

Основные требования к работе мелкорозничной сети

1. Общие положения

1.1 К мелкорозничной сети относится стационарная мелкорозничная сеть (палатки, киоски, павильоны, торговые автоматы), передвижные средства развозной и разносной торговли (тележки, автолавки, фургоны, лотки, корзины).

1.2 Каждое предприятие мелкорозничной сети открывается с разрешения комиссии по лицензированию торгово-коммерческой деятельности на территории г.г. Гурьевск и Салаир и в отведенном ему месте.

Физические лица, реализующие товары через мелкорозничную стационарную сеть, должны быть зарегистрированы как частные предприниматели.

1.3 Через мелкорозничную сеть производится продажа продовольственных и непродовольственных товаров (кроме товаров технического сложного ассортимента и товаров, требующих определенных условий примерки, сортировки, подготовки и т.п.), продукции массового питания (хлебобулочные изделия, кондитерские и кулинарные, полуфабрикаты, бутерброды и т.д.), овощей и фруктов.

1.4 Запрещается продажа через мелкорозничную сеть:

- алкогольных напитков с объемным содержанием этилового спирта более 12%, пива непосредственно на территории лечебно-профилактических учреждений, учебных заведений и производственных предприятий, во время учебного и производственного процессов, учреждений культуры, а также продажа с рук, лотков, тележек, выносимых столов, прилавков, автомашин;

- всех продовольственных товаров без наличия разрешения

органов ЦГСЭН;

- скоропортящихся и гастрономических изделий (колбасные изделия, рыбная и мясная гастрономия, сыры), полуфабрикатов, куриных окорочек в уличной передвижной сети, а также в стационарной сети-без наличия холодильного оборудования, как для хранения, так и для реализации, яиц без маркировки;

- блюдингмаса на мангале (шашлыки, купаты, сосиски) без соблюдения требований санитарных правил;

- запретить торговлю продуктами питания на улицах города, в т.ч. на рынке (кроме яиц, фруктов, муки, сахара (в мешках));

- завоз продуктов питания без санитарного паспорта на транспорт, личной медицинской книжки с отметкой о проведенных медицинских обследованиях и сдаче санитарного минимума;

- скоропортящихся продуктов, продуктов питания, качество и безопасность которых не подтверждены сертификатами соответствия, а на продукты животного происхождения также ветеринарными свидетельствами, формами № 2 с указанием номера разрешения главного ветеринарного врача области, откуда выходит груз (при ввозе из-за пределов области), а также при отсутствии товарно-транспортных документов с указанием даты изготовления, условий хранения и конечного срока (дата, час) реализации;

- торговлю продуктами с истекшим сроком хранения;

- скоропортящихся продуктов без наличия холодильного оборудования;

- смешанную торговлю различных групп разрешенного ассортимента без учета их совместности;

Гражданам запрещается:

Продажа герметически укупоренных и консервированных продуктов собственного изготовления (овощи, мясо, рыба, грибы, сок, компоты, приправы, салаты), мяса, рыбы домашнего копчения и вяления, мясных рубленых изделий, полуфабрикатов, кондитерских изделий с использованием красителей и красителей, напитков, продукции детского питания.

1.5 Ассортимент продукции и условия ее реализации предприятиями мелкорозничной торговли должны быть согласованы с территориальными ЦГСЭН.

1.6 Частным предпринимателям, организациям, учреждениям, желающим осуществлять торговлю в мелкорозничной сети, необходимо оформить заключение на право торговли в ЦГСЭН, для чего необходимы данные:

- по профилю предприятия, ассортименту и объему реализуемой продукции;

- спецификации оборудования;

- условия транспортировки сырья и готовой продукции;

- также санитарные правила с дополнениями и изменениями. Готовое предприятие должно быть принято специалистами ЦГСЭН с оформлением протокола. При нарушении данных правил разрешение может быть изъято без права восстановления.

1.7 Территория зон и объектов мелкорозничной торговли должна иметь комплексное благоустройство (твердое покрытие, озеленение, мусорные урны, при необходимости освещение, ограждение и т.д.). Не допускается:

- торговля без применения типового оборудования;

- смешанная торговля продовольственными и промышленными товарами на одном мелкорозничном предприятии;

- продажа товаров с использованием бытовых весов;

- торговля на проезжей части улиц, на территориях, прилегающих к зданиям государственных органов власти, детским дошкольным и школьным учреждениям;

- часы торговли мелкорозничной сети всех форм собственности определяются собственником по согласованию с администрацией города. Объявленный режим работы должен соблюдаться предприятиями торговли.

1.8 Предприятия стационарной мелкорозничной торговли (палатки, ларьки, павильоны, киоски, автоприцепы, изотермические емкости) должны иметь вывеску (или трафарет), в котором указывается организационно-правовая форма (принадлежность), юридический адрес, режим работы.

На автолавках, автоприцепах, цистернах, тележках, лотках должна быть четкая надпись, указывающая на их принадлежность и часы работы.

1.9 Юридические и физические лица, осуществляющие торговлю на территории города, должны произвести оплату за место за месяц вперед из расчета 22-х дней работы.

2. Порядок продажи товаров

2.1 На все продаваемые в

мелкорозничной сети товары должны быть документы, указывающие на источник их поступления, а также сертификат качества или документ предприятия-изготовителя, подтверждающий качество и безопасность продукции, качественное удостоверение с отметкой о выдаче заявления-декларации (дата выдачи, срок действия), отметка о прохождении гигиенической сертификации. Копии вышеуказанных документов без оригинала печати органа, выдавшего документ, либо держателя оригинала, недействительны.

2.2 Образцы всех находящихся в продаже продовольственных и непродовольственных товаров должны быть снабжены ярлыками с указанием наименования товара, сорта, цены.

2.3 Запрещается мелкорозничная торговля пищевыми продуктами с применением посуды одноразового использования при отсутствии емкости для ее сбора.

2.4 Запрещается прием и продажа товаров, поступивших без сопроводительных документов.

2.5 Торговля в развал разрешается бахчевыми, овощами, картофелем.

2.6 Разрешить торговлю предпринимателям на рынке города в специально отведенных местах при наличии свидетельства о предпринимательской деятельности, выданного по месту жительства, разрешения ЦГСЭН, разрешения на право торговли и лицензии на акционные товары, выданные администрацией города Гурьевска, и разового талона.

3. Санитарные требования к устройству и содержанию помещений

3.1 Каждое предприятие должно быть эстетично оформлено в соответствии с архитектурными требованиями города, содержать информацию о торговой организации, частном предпринимателе.

3.2 Должны иметь санитарные журналы и санитарные правила, которые предъявляются при согласовании объекта и находятся в нем постоянно.

3.3 Точки мелкой розницы должны быть специализированными.

3.4 Точки мелкой розницы должны быть оборудованы прилавком, имеющим покрытие из разрешенных материалов, устойчивых к влаге, подтоварниками для хранения реализуемых товаров, полотенцем для рук, умывальником, специальным инвентарем.

3.5 Доставка продуктов питания должна проводиться специальным транспортом, имеющим маркировку «Пищевые продукты» при наличии санитарного паспорта.

3.6 Лотки должны быть обеспечены складскими прилавками. Ставить лотки непосредственно на мостовую, землю, тротуар запрещается.

3.7 В объектах мелкой розницы запрещается:

- хранить продукты питания на полу, в открытой таре;

- хранить посторонние предметы, не относящиеся к торговле;

- курить, сорить;

- доступ посторонних лиц, не

имеющих отношение к торговле; - хранение лотков, инвентаря, а также непроданных продуктов по месту жительства.

3.8 Продавцы обязаны:
- содержать торговую точку в чистоте;
- следить за качеством получаемого и реализуемого товара;
- отпуск пищевых продуктов в грязную тару покупателя категорически запрещается;
- предохранять продукты от пыли, загрязнения имух, прикрывая их легкой белой тканью;
- носить чистую спецодежду (головной убор, халат, нарукавники, фартук), иметь чистое полотенце;

- строго соблюдать правила личной гигиены: мыть руки перед началом работы, после каждого загрязнения, посещения туалета, иметь коротко стриженные ногти, снимать спецодежду перед выходом на улицу;
- убирать рабочее место по завершению рабочего дня и в течение дня.

4. Санитарные требования к оборудованию и инвентарю

4.1 Расстановка оборудования в точках мелкорозничной сети должна обеспечивать свободный доступ к нему, удобство уборки и мытья помещений.

4.2 Решетки, стеллажи, поддоны должны иметь гладкую поверхность, легко поддаваться мойке и дезинфекции, высота должна быть не менее 15 см от пола.

4.3 Для сбора мусора в таровых и складских помещениях должны быть педальные бачки или ведра с крышками, которые по мере заполнения не более чем на 2/3 объема должны очищаться, а после окончания рабочего дня промываться 1-2% горячим раствором (45-50°C) кальцинированной соды и другими моющими средствами.

4.4 Инвентарь для уборки предложений мелкорозничной торговли должен быть промаркированным. Хранить инвентарь следует в специальных закрытых шкафах или нишах. Ведра и прочий инвентарь для мытья холодильного оборудования должны быть промаркированы.

4.5 В правилах деятельности специализированной торговой точки должны быть указаны санитарные дни (не реже 1 раза в месяц) и санитарные часы.

5. Санитарные требования к условиям хранения и реализации пищевых продуктов

5.1 Запрещается прием, хранение и реализация скоропортящихся и особоскоропортящихся пищевых продуктов в предприятиях торговли, не обеспеченных холодильным оборудованием. Хранение скоропортящихся продуктов в условиях охлаждения должно обеспечиваться не только в складских помещениях, но и в местах их непосредственной продажи.

5.2 При хранении продовольственного сырья и пищевых продуктов должны строго соблюдаться правила товарного соседства.

5.3 Реализуемые пищевые продукты должны иметь четкие данные о сроках их годности, изготовителе и пр., в соответствии с действующими требованиями.

5.4 Запрещается реализация продуктов питания с истекшим сроком реализации.

5.5 Реализация замороженной продукции разрешается только при наличии низкотемпературного оборудования. Повторное замораживание таких продуктов запрещается.

5.6 Приемку продуктов питания начинают с проверки сопроводительной документации, качества упаковки, маркировки.

5.7 Все пищевые продукты и продовольственное сырье должны сопровождаться документами предприятия-изготовителя, подтверждающими качество и безопасность продукции для человека.

5.8 На животноводческое сырье, яйца, рыбу, мед и продукты пчеловодства должны быть ветеринарные свидетельства, выданные в установленном порядке специалистами Государственной ветеринарной службы Российской Федерации.

6. Санитарные требования к транспортированию продовольственного сырья и пищевых продуктов.

6.1 Для перевозки пищевых продуктов должен выделяться специальный транспорт с маркировкой, в соответствии с перевозимыми грузами. На указанный транспорт территориальными учреждениями госсаннадзора в установленном порядке должны быть выданы санитарные паспорта.

6.2 Запрещается производить погрузку и транспортирование пищевых продуктов на транспорте, не отвечающем санитарным требованиям, при отсутствии санитарного паспорта.

6.3 Транспортирование особых скоропортящихся продуктов должно производиться охлаждаемыми или изотермическим транспортом. В теплое время года транспортирование особых скоропортящихся продуктов в изотермическом автотранспорте при наличии льда не должно превышать 3 часов, без льда - не более 1 часа. Транспортирование скропортящихся продуктов в охлаждаемом транспорте должно осуществляться при температуре не выше -5-10 градусов С.

6.4 Транспортирование должно осуществляться с соблюдением товарной совместимости.

6.5 Шофер-экспедитор обязан иметь чистую спецодежду, личную спецодежду, личную медицинскую книжку и соблюдать правила гигиены и транспортирования.

6.6 Регулярно должна проводиться санитарная обработка и, не реже 1 раза в 10 дней, его дезинфекция, отвечает за санитарное состояние транспорта его владелец.

7. Требования к торговле отдельными видами продуктов питания:

Молоком

Реализация населению только пастеризованного молока из автоцистерн при температуре не более 8°C. В теплый период года срок погрузки, доставки и окончания реализации не более 6 часов.

- на точке реализации должен быть аншлаг с информацией для покупателей (молоко пастеризованное, предприятие-изгото-

витель, район, требование об обязательном кипячении).

Реализация молочной продукции из передвижных и стационарных киосков допускается только в фасованном виде. Выставочные образцы в виде бутафории, основной запас хранится в холодильнике.

Кобасыными изделиями

Реализация и отпуск готовой продукции, включая выставочные образцы, только в условиях охлаждения (0+6°C) при наличии холодильного оборудования. Реализация сопутствующих групп не допускается. При наличии:

- договора с производителем с указанием объектов ежедневного отпуска;

- договор на обработку автотранспорта;

- договор на обработку раздевочного инвентаря;

- договор на подключение холодильного оборудования.

Замороженной рыбной продукции

Реализация замороженных рыбных продуктов должна осуществляться и может быть организована как с лотка, так и из стационарных объектов, оборудованных низкотемпературными прилавками. Мороженая продукция должна содержаться при температуре не выше -18°C.

В время доставки возможно колебание температуры в стекловышении не более 3°C. Не допускается хранение и транспортировка рыбной продукции совместно с другими продуктами.

Овощами, фруктами

Специализированные отделы, при условии раздельного хранения овощей и фруктов.

Мороженым

Мороженое для продажи с лотков допускается только расфасованное в фабричной упаковке и при наличии охлаждаемых низкотемпературных емкостей, обеспечивающих температуру хранения и реализации мороженого не выше -12°C.

При отсутствии упаковки мороженое должно отпускаться покупателю в бумажной салфетке.

Реализация мороженого раз-

решается как частным лицам, так и организациям по разрешению ЦГСЭН, для оформления которого необходимы следующие документы:

- медицинская книжка с отметкой о прохождении ежеквартального медосмотра и ежегодного гигиенического обучения;

- договор с предприятием-изготовителем на ежедневное получение мороженого;

- договор на хранение и обработку холодильной емкости с предприятием, имеющим для этого условия (горячая, холодная вода, канализование и запас дезинфицирующих средств);

- договор на подключение морозильного прилавка;

- комплект спецодежды, щипцы;

- договор на пользование салазкам.

Продажа мягкого мороженого в палатках, киосках, с тележек и лотков запрещается. Каждый продавец мороженого должен иметь при себе документы качества на мороженое с указанием наименования и адреса производства, времени изготовления, вида мороженого.

Мороженое, не реализованное в течение дня, подлежит возврату на предприятие-изготовитель. Направлять в продажу мороженое, растаявшее и вторично замороженное, запрещается.

Бумажные ложки или деревянные лопатки поступают завернутыми в бумагу и до непосредственного использования хранятся в чистых стаканах или вазочках. Запас ложечек или деревянных лопаточек запрещается. Хранить только в промышленной упаковке. Повторное использование запрещается. Продавец мороженого обязан:

- иметь чистую спецодежду, полотенце для обработки рук;

- хранить щипцы на тарелке или подносе;

- содержать прилегающую территорию в чистоте, бумажные обертки, этикетки от мороженого собирать в имеющуюся для этого урну;

- перед посещением санузла снимать спецодежду и тщательно обрабатывать руки после посещения.

Приложение №3

ДИСЛОКАЦИЯ мелкорозничной торговой сети в г.г.Гурьевск и Салаир

Перечень торговых зон, отведенных для уличной мелкорозничной торговли:

- Городской крытый рынок - ул. Партизанская

- Городской вещевой рынок - ул. Партизанская

- УМП «Городской рынок» - территория швейной фабрики «Малыш»

- Вещевой рынок г. Салаир

Мелкорозничная торговая сеть по продаже фруктов:

- Городской крытый рынок

- УМП «Городской рынок»

- Магазин № 1 на прилавках

- Рынок г. Салаира

Зеленые рынки:

- по ул. Кирова у киоска "Союзпечать" (напротив маг. «Чайка»),

- по ул. К.Маркса у коммерческой аптеки (напротив маг. «Забава»),

по ул. Ленина в районе маг. "Спорттовары"

- по пер. Иванова у маг. «Солнышко»

по ул. Ленина между домом № 71 и магазином № 15

по ул. Коммунистическая . напротив маг. № 30 , г.Салаир по ул. Поскребышева , у маг. № 13.

«Зеленые рынки» - продажа сельхозпродукции со своего подсобного хозяйства. Торговля молоком частными лицами - только на территории рынков города.

Торговля семечками - только на рынках города, «зеленых рынках» при наличии медицинских книжек.

Торговля непродовольственными товарами на территории города запрещена.



Мы за здоровый образ жизни!

В школе №15 прошел семинар под девизом «Здоровый образ жизни».

Все участники семинара были поделены на четыре разновозрастные группы, в их состав вошли и учителя.

В первый день девушки из клуба «Поколение Next» провели тренинги на сплоченность группы и всевозможные игры. На второй день группы занимались разработкой проектов «Здоровый образ жизни» и их защитой. За самый лучший проект группе должен был быть вручен сладкий приз. К всеобщему удивлению и удовольствию все четыре проекта экспертами были названы лучшими. И первый, и второй день работы заканчивался для участников семинара дискотекой. Семинар закончился, и сейчас мы полны решимости превратить эти проекты в жизнь.

НЕЛЛИ ПРЕКИНА, школа №15

Тормашки вверх!

Привет, друзья!

Известно всем, что апрель начинается с дня смеха. Но можно этот праздник продлить на весь месяц. Ведь смех и улыбка укрепляют организм точно так же, как зарядка. «Улыбнитесь, пожелайте друг другу хорошего настроения. Вот увидите, после этого наша музыкальная зарядка пойдет веселее», - этими словами открылся диско-КВН в детско-юношеском клубе «Вариант».

Ведущая Залина Адыбаева и ее помощницы Юля Иванова, Настя Вахрушева и Лена Селезнева старались развеселить всех не только своим остроумием, но и смешными клоунскими нарядами.

Состав команд был сугубо мальчишеским, и их активности можно было только позавидовать. А девочки сидели в сторонке, реагировали на музыкальные паузы, да подбадривали мальчиков бурными аплодисмен-

тами.

Немало было разыгрываний для зрителей, и получалось, что в конкурсе принимал участие весь зал. Фантазия ребят была безграничной. Особенно всем понравился шумовой театр, смеялись до слез!

Пока команды готовились к очередному конкурсу, для болельщиков было объявлен танцевальный марафон. Ведущая прерывает марафон словами: «Стоп! Тормашки вверх! Парь?» И в ответ: «Веселый смех!»

И в самом деле, веселились все от души. Стоит сказать, что в команды входили ребята, которые посещают театральную студию при клубе «Вариант».

На прощание ведущая посоветовала всем улыбаться ежедневно по 5-6 раз, не меньше. Ведь улыбка - это здорово, а смех - это просто чудо! Так давайте делать чудеса!

ЛЕНА СЕЛЕЗНЕВА, 7 класс
школы №10

Молодец, Виталий!

Виталий Курлов, ученик 11 класса 10-й школы, выполнил норматив кандидата в мастера спорта на чемпионате Кузбасса по лыжным гонкам на длинные дистанции, который прошел в Кемерове 2 апреля.

К этой победе Виталий шел 4 года. Занимаясь в спортивной школе он начал в 1996 году. Тренировался, постигая азы лыжных гонок. В 1998 году на областных соревнованиях он выполнил норматив на I взрослый разряд. Родители Виталия, росли и его спортивные достижения. Этот год для Виталия и его тренера С.В. Надуткина с большой спортивной победой! Желаем Виталию успешно сдать экзамены в школе, поступить в университет на спортфак и продолжать настойчиво тренироваться и успешно выступать!

Коллектив ДЮСФП

ПРОБА ПЕРА

• • •
Бывало, мне не везло.

Но пролетели годы,
Любовь мне сердце зажгла,
И зашумели воды.
Когда-то в праздничный день
Звезда мне с неба упала.
Я думала: «Как повезло,
Всегда о счастье мечтала!»

ВАЛЯ БУЛАТОВА, 12 лет



Поздравляем Ильиных Катюшу с днем рождения!
Пусть лицо твое счастьем сияет,
Расцветают в улыбке глаза.
С днем рождения тебя поздравляем
И удачи желаем всегда!

Папа, мама и сестра Таня

«Звездный час» семиклассников 5-й школы

Очередное занятие «Школы юных сыщиков» при центральной детской библиотеке было посвящено 55-летию Победы. Проходило оно в виде игры «Звездный час», участниками которой стали ученики 7 «Б» класса школы №5.

Чтобы правильно ответить на вопросы, ребятам надо было знать историю Великой Отечественной войны, авторов и содержание книг о войне, песни тех лет.

По мере приближения к заключительному туру, участников становилось все меньше. Наконец, определилось 2 лиде-ра: Антон Габаткин и Саша Вагайцев. В последнем задании составить как можно больше слов из букв, составляющих слово АРТИЛЛЕРИЯ, Саша оказался более удачлив. Он и стал победителем.

Из зрителей самое длинное слово составила Катя Вдовина. Она и победитель Александр Вагайцев получили призы - интересные книжки.

ПЕРЕМЕНКА Невыдуманные диалоги

На уроке истории

Учитель. Чем отличались первобытные люди от современных?

Ученик. Первобытные люди ходили табунами, а современные - семьями.

На уроке географии

Учитель. Что такое айсберг?

Ученик. Это кусок засохшего льда.

На уроке литературы

Учитель. Кто такой Михаил Селянинович?

Ученик. Колхозник.

На уроке русского языка

Учитель. Петров, что ты имел в виду, когда писал в сочинении: «От чтения у меня раскалывается голова?»

Ученик. А то, что, когда мы много читаем, у нас расширяются мозги.

Диалоги записала
ЗАЛИНА АДЫБАЕВА,
7 класс школы №10

Первому апреля была посвящена «Юморина-2000», которая также прошла в центральной детской библиотеке и участниками которой стали 3 команды - «Веселые ежи» (школа №15), «Смешулькины» (школа №5) и «Веселые ребята» (школа №10).

Конкурсы были веселые. Ребята были то костюмерами, то примерами, то изобретателями... В «Озорных припевочках» они вспоминали и исполняли частушки из школьной жизни, в «Конкурсе капитанов» обменивались вопросами, в заключение исполнили сценку-пантомиму.

Победила команда школы №15 «Веселые ежи», а хорошее настроение осталось у всех!

В. РЕЗАНЕНКО,
зав. центральной
детской библиотекой

(Начало на стр.3)

го молочного завода и имел специализацию как маслозавод. Выпускалась, в основном, весовая продукция. На сегодняшний день весовая продукция не востребована. Раньше, когда покупательская способность была выше, когда было больше поголовье скота и значительным производство молока, надо было заострять внимание на техническом перевооружении завода, приобретать фасовочные автоматы и современную упаковку, осваивать новые виды продукции, которые сегодня пользуются спросом у покупателя.

В свое время планировалось строительство нового завода. Перестройка на всем этом оставила крест, планам не суждено было сбыться. Почему? Больших капиталов у предприятия не было, государственные инвестиции, долгосрочные кредиты ликвидированы. А краткосрочные кредиты со сроком возврата в 1 год под 150-200 процентов для предприятия оказались непосильными.

Поэтому, когда завод отделился от Беловского головного предприятия, передним встали все вопросы разом. И эти проблемы, растущие, как снежный ком, привели пока еще не к гибели предприятия, но к очень тяжелому его состоянию».

Сейчас на молзавод в сутки поступает 1 тонна молока, при том, что мощность завода позволяет перерабатывать 80 тонн, если производить и сливочное масло. Сейчас Гурьевский молзавод производит молоко и кисломолочную продукцию - сметану, творог, кефир, йогурт. Сливочное масло производить стало невыгодно. Во-первых, потому, что значительно снизился покупательский спрос, появилось много более дешевых заменителей. А во-вторых, завод несет большие убытки, реализуя масло в различной торговле по 60 рублей при его себестоимости 94 рубля.

«Молочный рынок обложен, как волк фляжками. Цены декларируются. Рыночная формула «спрос - предложение» здесь не работает, потому что продукцию регулирует не рынок, а чиновники. На рубль затрат мы можем иметь не более 40 процентов, то есть 40 копеек, прибыли. Вот на эти 40 копеек мы и должны жить. Это было бы возможным, если бы ежедневно здесь было не менее 15 тонн молока.

Пополнить производство оборотными средствами, взять краткосрочный кредит практически невозможно: у предприятия нет возможности предоставить залоговое обеспечение.

Город тоже внес свой вклад в разрушение экономики предприятия хроническими неплатежами в 1997-1999 годах за детское

молоко, поставляемое в ГТМО», - говорит С.В. Санкин.

Предприятие находится на грани выживания. И для того, чтобы «переломить» ситуацию, необходимы кардинальные меры, которые, как считает директор молзавода, должны помочь предприятию начать работать стабильно.

«Стабильность - это один из

условий, что заводу будут выделены кредиты.

Бюджетная ссуда, выделенная 1998 году Государственным областным фондом поддержки предпринимательства и бизнеса в Кемеровской области в размере 300 тысяч рублей под гарантии города, имела целевое назначение - на нее была приобретена фасовочная линия. Однако

объемов производства из-за отсутствия оборотных средств. Конечно, я не экономист, и мои выводы и мнения могут оказаться наивными, но путь из тупика, как мне кажется, должен начинаться с движения в сторону увеличения объемов производства (по словам С.В. Санкина завод сегодня работает на 1/80 от своей мощности). Начнут они расти - снизится себестоимость, уже затеплится жизнь на предприятии... Тем более, что пусты одна, но фасовочная линия есть, есть и другое оборудование, пусть даже и старое (а где оно сейчас новое?). Почему из него не выжимать все возможное?

Конечно, каждый руководитель должен планировать на перспективу, думать о будущем. Но работать приходится в условиях сегодняшнего дня, и расчет на какие-то кардинальные меры со стороны - это утешение, но не выход. Тем более, что любой кредит придется отдавать, а взятая в 1998 году ссуда в размере всего 300 тысяч рублей возвращена пока только частично - что говорить о более крупных суммах, даже если их удастся получить в пользование?

С.В. Санкин утверждает, что сегодня весовая продукция не востребована. Конечно, фасованную продукцию покупатель больше уважает, однако сметана от «Солти» по цене гораздо выше, чем местная весовая, а цена для нашего города - фактор очень серьезный, люди у нас не богатые, многолетние пенсионеры. Поэтому имеет большое значение, какую экономическую политику будет проводить новый Президент.

Я не ставленник сверху, меня

надолжность директора выбрал коллеги, я дал свое согласие работать, а раз впрыгся - надо работать. В коллективе свой я верю, знаю, что это настоящие специалисты. Коллектив - это сила, которая намного способнее.

Ничего не делается в одиночку. Где-то, конечно, и частные предприятия и мини-заводы

свою положительную роль играют. Но, как правило, основными производителями продуктов питания являются мощнейшие заводы. Наша продукция привнесла, что покупательская способность заметно снизилась,

востребована. А потому, имея мы малейшую возможность выйти из этого клубка проблем, взять долгосрочный кредит, производственный процесс стабилизировался бы. Считать мы умеем, люди хотят и умеют

работать. А значит стоит надеяться, что наступят лучшие времена».

В принципе, ситуация на молочном заводе, если не вникнуть в причины ее возникновения и не изучать некие глубинные процессы, мало отличается от тех, что сложились сегодня на многих других предприятиях: снижение

занятости рабочих в «безмолочное» время, организовав производство вареников? Смог ведь хлебокомбинат кормить в «Забаве» людей пельменями! Я не хочу сказать, что это просто, это достаточно трудно и хлопотно, но невозможно.

В разговоре со мной рабочие сетовали, что город не оказывает поддержку, совсем, мол, не заинтересован, чтобы предприятие работало. Тут уместно вспомнить, что молзавод - акционерное общество, и помогать материально, выделяя деньги из городского бюджета, городские власти не могут, просто права не имеют. И вмешиваться в хозяйственную деятельность предприятия - тоже не могут.

...Если получится у С.В. Санкина провести в жизнь то, что нужно по его мнению для возрождения предприятия - я буду очень рада. И признаю, что все мои сегодняшние вопросы без ответов, моя назойливая непонятливость - издержки возраста и гуманитарного образования.

Е. БЕСЕДИНА

ПРОИЗВОДСТВО

Вопросов больше, чем ответов

факторов, который позволит завоевать рынок сбыта, и станет залогом развития предприятия. А для того, чтобы предприятие работало стабильно, необходимо решить ряд вопросов». Их приоритетность С.В. Санкин определил так.

Во-первых, необходимо приобретение второй (резервной) линии фасовки. «Мини-линия по фасовке молока и кисломолочной продукции имеется у нас на сегодняшний день в единственном экземпляре, без всякого резерва. Малейший выход одного узла из строя, и поставки продукции в торговую сеть нарушаются. Сегодня только на территории Кемеровской области работают 20 молзаводов и выстроенных модулей молочного хозяйства. А значит недостатка в поставщиках нет. Например, в 1998 году мы реализовывали свою продукцию в Прокопьевске, после аварии, произошедшей на линии фасовки из-за удара молнии, поставки были нарушены. В Прокопьевске рынок сбыта мы потеряли».

Второе - это приобретение второго парового котла для выработки технологического пара, который необходим для производственного процесса.

Третье - необходим резервный холодильный компрессор, чтобы можно было делать запасы молока и масла для зимней реализации.

Следующая мера, которая поможет предприятию вырваться из тисков проблем - это строительство творожного цеха.

Кроме того, остро стоит вопрос задействия рабочей силы в зимнее «безмолочное» время. Помогло бы его решить, например, производство вареников.

С.В. Санкин подчеркнул, что после решения вопроса первостепенной важности - технического перевооружения предприятия, появится возможность решать и такие проблемы, как увеличение объемов производства.

Пополнение оборотных средств, пополнение оборотных средств, закуп молока у населения. Но все это будет выполнимо при

Знамёна

Реклама объявлени

13 апреля 2000 года

Стр. 8

Вниманию ищущих работу!

ООО "Салаирский крах" объявляет конкурс на замещение вакантной должности электромонтера.

Приглашаются мужчины с опытом работы. Собеседование с руководителем состоится 18 апреля в 9.00 в помещении отдела занятости населения по адресу: ул. Ленина, 1.

Обмен водительских удостоверений

продлен до 1 июля 2000 года. Водительские удостоверения, выданные после 1 июля 1990 года, действительны в течение 10 лет с момента выдачи.

Прием документов: г. Белово, ГИБДД, вторник, четверг, пятница с 16 до 18 часов, среда с 9 до 18, суббота с 9 до 16 часов; г. Гурьевск, ГС РОСТО, 1 и 3-й четверг каждого месяца с 10 до 14 часов.

Уважаемые налогоплательщики и органы,

осуществляющие наложение административных штрафов!

ГНИ по г. Гурьевску доводит до вашего сведения, что штрафы, налагаемые в административном порядке, а также по вступившим в законную силу приговорам судов (судей), за исключением средств, в отношении которых законодательством РФ принят особый порядок, с 1 января 2000 года перечисляются в ОФК г. Гурьевска на счет 40101810426110010001 код 4050000

Совет директоров ОАО «Гурьевский пищекомбинат» извещает о проведении общего собрания акционеров

12 мая 2000 года в 14 часов по адресу:
г. Гурьевск, ул. Суворова, 21.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета о результатах финансово-хозяйственной деятельности за 1999 год.
2. Утверждение отчета ревизионной комиссии, отчета аудитора.
3. Утверждение распределения прибыли по итогам за 1999 год.
4. О дивидендах.
5. Утверждение аудитора.
6. Выборы совета директоров.

Государственная служба занятости

На 12 апреля

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаир: водитель автомобиля (кат. Е), кровельщик, машинист бетоносмесителя, машинист компрессорной установки, машинист крана, машинист экскаватора, повар, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, слесарь-сантехник, столяр, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, сторож, электрогазосварщик, инженер-обогатитель, техник-обогатитель, инженер-строитель, главный энергетик, инструктор по конному спорту, конюх, инкассатор (до 25 лет), помощник по правовой работе, теплотехник, главный обогатитель, электромеханик горный, термист, электромонтер (с личным автомобилем), техник связи, технолог и рабочие по обработке мяса, экономист.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: бригадир, дюряк, автокрановщик, тракторист, учитель немецкого языка, механик, фельдшер, преподаватель иностранного языка, информатики, страховые агенты, учетчик, контролер-кассир, бухгалтер, агроном-химик, машинист сушильных агрегатов.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Зам. редактора М. БОЙКО. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2664 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
12 апреля 2000 года в 12 часов.

Поздравляем!

Любовь Андреевну Семенову с юбилеем!
С каждым годом ты нужней и в семье, и на работе.
Жизни смысл твой - в заботе близким радости дарить
И взамен счастливой быть!

Сестра Наташа и ее семья

Голышова Костю с 16-летием!
Желаем мы сыну здоровья и силы, исцелья, конечно, хотим пожелать,
Запомни: не стоит на жизнь обижаться,
Не стоит хандрить, тосковать, унывать!

Мама, папа, сестра, лёля

Быковского Владимира Леонидовича с юбилеем!
Летят годы, но не беда, о том не стоит волноваться,
Не зря Вахтанг поет слова: «Мои года - мое богатство!»

Коллектив ЦДО

Николая Никандровича Молотова,
Таню и Олю с днем рождения!
Желаем здоровья на долгие годы.
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза,
И только от смеха сверкает слеза!



Жена (мама), баба Роза

дорогую Зою Никитичну Праун с юбилеем!
Добрых слов о тебе можно много сказать:
Справедлива, добра, терпелива.
В этот день от души мы хотим пожелать
Жизни долгой, красивой, счастливой.
Возраст женщины только такой - сколько чувствует сердцем, душой.
Так что пусть протекают годы - оставайся всегда молода!

Семья Пылырин

Продаю

мотоцикл «Днепр» МТ 10-36, без пробега. Обращаться г. Салаир, тел. 49-00

тракторную тележку и медогонку. Тел. 2-33-57

сено и корову с месячной телочкой. Обращаться ул. Белякова, 20, проезд авт. №4

участок под строительство (гараж 5x7, 20 тыс. штук кирпича силикатного) в районе ул. Строителей или ПОМЕНЯЮ на а/м ВАЗ не ранее 1995 г. в. Обращаться ул. Р. Люксембург, 63-114

избу без надворных построек по ул. Партизанской, 58 (район Гурьевской церкви). Обращаться по адресу после 12 часов.

недорого двух коров. Обращаться пер. Трудовой, 30

Сниму

1- или 2-комнатную квартиру.
Тел. 2-56-52

Меняю

частный дом на 1-комнатную квартиру или ПРОДАМ. Имеются все надворные постройки. Пер. Культурный, 6, тел. 2-53-75

Потерялся полугай породы «Нимфа». Нашедший просим вернуть за вознаграждение. Тел. 6-50-67 (дом.), 2-25-04 (раб.)

Детский сад №1 будет ради нять инициативного, творческого педагога для работы музыкальным руководителем.

Ищу работу рекламного агента. Адрес: ул. Кирова, 53-21 с 15 до 19 часов.

15 апреля в 10 часов в ДК Гурьевска состоится отчетно-выборное собрание общества садоводов «Путь к садоводству».

Ученический и педагогический коллективы школы №11, друзья и одноклассники скорбят по поводу гибели Болотновой Ульяны и выражают соболезнование родным.

Отдел культуры Администрации г. Гурьевска выражает соболезнование Челноковой Татьяне Петровне и скорбит по утрате безвременно ушедшего, самого близкого и дорогого человека - её мамы ШЛАЕВОЙ ВАЛЕНТИНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ГУП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ № 315. Индекс издания 51930